

## Опубликованы причины катастрофы вертолета МЧС в Иркутской области

Комиссия Международного авиационного комитета (МАК) назвала причины катастрофы вертолета, на котором весной 2013 года погибли высокопоставленные чины МЧС по Иркутской области.

Напомним, вертолет МЧС, вылетевший для мониторинга паводковой обстановки, взорвался в воздухе вечером 6 мая 2013 года. На борту находились две тонны взрывчатки для подрыва ледовых заторов и девять человек, в том числе врио начальника ГУ МЧС региона Станислав Омельянчик и заместитель руководителя Байкальского поисково-спасательного отряда Александр Степанов. Обломки Ми-8 и останки людей были найдены в 7 км от населенного пункта Преображенка Катангского района. В МЧС не пояснили, по какой необходимости на вертолете находилось такое количество высокопоставленных чинов ведомства. По некоторым данным, руководство МЧС совмещало взрывные работы с рыбалкой и охотой.

По данным МАК, взрыв на борту вертолета произошел из-за неосторожного обращения с готовым к применению зарядом, в который вставлен капсюль-детонатор.

"Помимо бригады взрывников в грузопассажирской кабине вертолета находились три служебных пассажира, двое из которых не имели опыта, навыков и допуска к работе с взрывчатыми веществами", — говорится в сообщении МАК. Наиболее вероятно, сообщают в МАК, что в полете кто-то из пассажиров, встал с места и пошел по салону. Зачем, сейчас не узнать. Но именно он и задел случайно за готовый к взрыву заряд. Взрыв был такой силы, что от тел сотрудников МЧС не осталось практически ничего.

Вне всякого сомнения, имело место грубое нарушение порядка проведения взрывных работ. Согласно правилам производства взрывных работ, установка детонатора на борту вертолета категорически запрещена. Взрывчатка, предназначенная для ликвидации заторов, снаряжается обученным взрывником непосредственно на льду. Однако взрывники МЧС сплошь и рядом облегчают себе жизнь, просто сбрасывая снаряженную взрывчатку на лет с высоты около 100 метров.

Кроме того, полет с взрывчатыми веществами на борту допускается в сопровождении не более двух человек, не считая членов экипажа.

Напомним, что погибших во время взрыва сотрудников МЧС уже успели возвести в ранг героев, наградить правительственные наградами, а в память о них возвести памятник. В мае 2013 года глава МЧС Владимир Пучков публично заявил:

"Они проявили героизм, смелость, выполняя свою работу. На протяжении всего паводкового периода они не допустили тяжелых последствий и угрозы жизни населению, предотвратили ледяной затор, рискуя своей жизнью."

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК ☎ 9612 27.02.2014, 15:31

URL: <https://babr24.com/?ADE=123769> Bytes: 2615 / 2499 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: Артур

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

